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ORDEM DO DIA Nº    037/2008 

SESSÃO     ORDINÁRIA 

LEGISLATURA    14ª 

A REALIZAR-SE    03 de novembro de 2008                                          às 20h. 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N°034/2008 

 

De autoria do Executivo e em Regime de Urgência, dispõe sobre  criação do Conselho Municipal de 

Juventude de Lorena , com parecer favorável da maioria dos integrantes da Comissão de Finanças e 

Orçamento. 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 047/2007 

 

De autoria do vereador Wagner da Silva, dispõe sobre a proibição do plantio da monocultura de eucalipto 

no município de Lorena, com o parecer CONTRÁRIO da maioria dos integrantes da Comissão de Justiça e 

Redação. 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 113/2007 

 

De autoria do vereador José Antônio de Ribeiro de Carvalho “Institui como conteúdo obrigatório nos 

cursos de ensino fundamental, a crítica da violência doméstica e da discriminação de raça, gênero, orientação 

sexual, orientação ou etnia”, com o parecer CONTRÁRIO da maioria dos integrantes da Comissão de 

Justiça e Redação. 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 126/2007 

 

De autoria do vereador Wagner da Silva, dispõe sobre o incentivo fiscal para a cultura de Lorena, mediante 

projetos culturais abrangendo várias áreas e dá outras providências, com o parecer CONTRÁRIO da 

maioria dos integrantes da Comissão de Justiça e Redação. 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 127/2007 

 

De autoria do Vereador Wagner da Silva, institui a meia-entrada em locais públicos de cultura, esporte e 

lazer para doadores regulares de sangue e dá outras providências, com o parecer favorável da maioria dos 

integrantes da Comissão de Justiça e Redação 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 128/2007 

 

De autoria do vereador Wagner da Silva, dispõe sobre reserva de recursos públicos destinados à habitação, 

em benefício de mulher sustentáculo de família e dá outras providências, com o parecer CONTRÁRIO da 

maioria dos integrantes da Comissão de Justiça e Redação. 

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA n° 131/2007 

 

De autoria do vereador Wagner da Silva, dispõe sobre a política municipal de cultura e dá outras 

providências, com o parecer CONTRÁRIO da maioria dos integrantes da Comissão de Justiça e Redação. 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA n° 132/2007 

 

De autoria do vereador Wagner da Silva, institui incentivo fiscal em favor de pessoas físicas e jurídicas de 

direito privado, para a realização de projetos culturais, com o parecer CONTRÁRIO da maioria dos 

integrantes da Comissão de Justiça e Redação. 

 

 

Câmara Municipal de Lorena, quinta-feira, 30 de outubro de 2008. 

  

 

DANIEL MARQUES DE AQUINO 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LORENA 


